

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**о работе Сальниковой Олеси Дмитриевны по кандидатской диссертации «Программно-содержательное обеспечение развития компетенции самообразования у студентов бакалавриата», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования**

Диссертация Олеси Дмитриевны Сальниковой на тему «Программно-содержательное обеспечение развития компетенции самообразования у студентов бакалавриата» посвящена актуальной для современного профессионального образования проблеме развития компетенции самообразования у студенческой молодежи.

При работе над диссертацией Олеся Дмитриевна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи исследования, анализировать полученные результаты, самостоятельно искать пути преодоления возникающих трудностей.

В процессе работы над диссертацией Олеся Дмитриевна зарекомендовала себя как инициативный исследователь, способный четко формулировать, грамотно решать поставленные задачи. Во многих научных мероприятиях, проводимых аспирантурой или кафедрой, соискатель принимал самое активное участие. В 2017 году заняла I место в международном конкурсе для преподавателей «Правовое регулирование отношений в сфере образования», в 2020 году заняла I место в международной олимпиаде для педагогов «Модернизация содержания образования в условиях организации ФГОС», а также I место в международной олимпиаде среди педагогов «Проверка профессионально-педагогической компетентности учителей-логопедов». В 2021 г. заняла I место в Международном конкурсе научно-исследовательских работ «Scientific ideas – 2021», где представила результаты исследования: «Зависимость состояния субъективного благополучия от уровня развития компетенции самообразования».

За период написания диссертации О.Д. Сальникова значительно повысила публикационную активность, имея в своем списке достаточное количество авторских статей в изданиях различного уровня, в том числе и рекомендованных ВАК.

О.Д. Сальникова успешно совмещает преподавательскую и исследовательскую деятельность, активно участвует в учебной, методической, научной работе кафедры, пользуется уважением и заслуженным авторитетом среди коллег и студентов.

В целом, О.Д. Сальникову можно охарактеризовать как инициативного научного работника. Проведенное ею исследование свидетельствует о том,

что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области педагогической теории.

Данная научная работа является результатом завершеного самостоятельного исследования, имеющего научную новизну, теоретическую и практическую значимость, что позволяет считать Сальникову Олесю Дмитриевну достойной соискания ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель:  
д.п.н., профессор, проректор  
по учебно-организационной  
работе ГБУ ДПО «Ставропольский  
краевой институт развития  
образования, повышения квалификации  
и переподготовки работников  
образования»



Наталья Борисовна Ромаева

Почтовый адрес:  
355002, г. Ставрополь, ул. Лермонтова, д. 189а  
Тел.: 8(8652) 99-77-29 доб. 200  
Эл. почта: [skirokipro@mosk.stavregion.ru](mailto:skirokipro@mosk.stavregion.ru)

